



Za vrlo kratko vreme od otvaranja (avgusta 2012.), hotel Premier Aqua, postao je simbol Vrdnika poput stare Vrdničke kule. I dok Vrdnička kula načeta zubom vremena tavori čekajući intervencije, sređivanje prilaza i dovođenje novih sadržaja, kako bi postala, osim istorijski, i turistički atraktivna, hotel Premier Aqua u potpunosti vlada ovim rustičnim, sremačkim mestom.

Nije slučajno što se Premier Aqua smestio baš u Vrdnik. Premier Aqua, hotel sa 5* izgrađen po najvišim svetskim standardima, idelna je destinacija za produžen vikend, porodični odmor roditelja sa malom dece, zaljubljene parove, za održavanje kongresa, seminara i drugih poslovnih skupova.

Pre svega Premier Aqua je jedan od nekolicine najmodernije opremljenih medicinskih centara u regionu, sa najsavremenijom opremom za fizikalnu medicinu, sa akcentom na revitalizaciju i prevenciju zdravlja, te programima za regeneraciju organizma od nagomilanog stresa, kao i za prevenciju razvoja hroničnih oboljenja modernog doba.

Vrdnik je od davnina poznat kao banjsko mesto. Njegove termalne vode jednake su vodama iz čuvenih Karlovih Vari. Dejstvo termalne vode ove banje povoljno utiče na koštano zglobovi sistem, reumatske tegobe, stanje kože i ubrzava zarastanje rana – odnosno pospešuje epitelizaciju. Ako tome dodamo idealnu nadmorsku visini od 240m na kojoj se Vrdnik nalazi, 2200 sunčanih sati godišnje, odsustvo jakih vetrova i hladnih vazdušnih masa, i čisti vazduh sa velikim sadržajem ozona, u harmoniji sa fizijatrijskim terapijama, hidro-masažama, aromatičnim kupkama i relaks masažama medicinskog-spa centra, pružaju potpun ugođaj.

Sve to, i mnogo više, možete pročitati u bilo kojoj brošuri, ili sajtu koji govore o Vrdniku.

Ono što niko ne može da prenese je lični doživljaj, ona raskoš prijatnih osećanja koja vas prati od trenutka ulaska i tokom boravka u hotelu Premier Aqua.

Projektovan po inteligentnim standardima, da do odredišta dođete za najkraće vreme trošeći najmanje energije, put kroz Premier Aqua-u vas vodi od prostranih i svetlih smeštajnih jedinica, do restorana, otvorenog i zatvorenog bazena, sa mogućnošću potpunog prepuštanja opštajućim vodenim mlazovima. Bazeni mogu da se koriste u intervalu od 8-23h.

Ako vam to nije dovoljno, tu su wellness&spa centar, otvoreni od 9-20,30h. Slana soba, relay zona, vichy tuševi, bio, finska, infra red, parna sauna, samo su neke od mogućnosti da upotpunite svoj boravak, a istovremeno mislite na svoje zdravlje.

A ako vam treba nešto više od opuštanja tu je Aqua Medica koju profesionalno vodi dr Hadi Mansouri, specijalista fizijatar i akupunkturolog, sa svojim timom fizioterapeuta, medicinskih sestara i masera. Ova specijalistička ordinacija za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju osim fizikalne terapije, hiperbarične komore, medicinske estetike, nudi niz programa za unapređenja zdravlja i harmoniji tela, uma i duha.

Ali sve to, ne bi bilo tako dojmljivo, da nije preduseljivog, uvek nasmejanog osoblja, koje je uvek tu da pomogne, usmeri, uputi osmeh, ili lepu reč. Pre svega tu je sveprisutni dr Hadi koji uživa veliki ugled i poštovanje celokupnog osoblja. Tu su Željana, Milijana, Božana, Nina, Željko i Bojan sa recepcije, manager Dimitrije, pa Jelana, Tatjana, Svetlana, Milica, Rajka, Livija iz wellness centra, tu su mnogi divni ljudi koji svojim stavom prema gostu i ponašanjem daju do znanje da su oni tu zbog nas, i da mogu u potpunosti da se oslone na njih.

O izvrsnim kuvarima, koji pripremaju internacionalne i domaće specijalitete, bogat izbor jela od mesa (od pilećeg do ribe i morskih plodova), variva, grilovanog povrća, svežeg voća, slatkih delicija, raznovrsnih, raznobojnih salata, kojima nisu uskraćeni ni vegetarijanci, ni vegani, govorićemo neki drugi put. Jer, čak i da vam to nije dovoljno, te zbog posebnog načina ishrane, ili zbog deteta imate neke specijalne zahteve, preduseljivo i ljubazno osoblje restorana i kuvari, rado će vam izaći u susret, kao što je izašlo i nama.

Vrdnik, hotel Premier Aqua, i čitav taj ambijent opasan šumovitim visovima, poseduje neki iskonski mir, na koji smo mi, stanovnici gradova, zaboravili, pa kada se u sred noći ili ranim jutrom probudite, ne možete a da se ne zapitatete, da li ste uopšte živi ili sanjate.

Postoji mnogo toga o boravku u hotelu Premier Aqua, za čega ponestaju reči, i da biste osetili svu čar ovog mesta, najbolje je da ga ispobate sami.

Naše impresije su da je najzad naša Fruška gora od mnogobrojnih potencijala realizovala jedan. Gospodin Milenko Cicmil, većinski vlasnik Promont Group, koja je izgradila hotel Premier Aqua, pre svega je vizionar, koji je uspeo da napravi svetsku priču i da kvalitetnom ponudom, kakva se pruža na atraktivnom destinacija širom sveta, isprovocira i strane goste da dođu u Vrdnik, Srem, na našu Frušku goru.

Ali, to nije sve. Usnuli Vrdnik se probudio, i nastaljaju se radovi na izgradnji Etno sela podno Vrdničke kule (takođe investitor Promont Group). I drugi privatnici su videli benefit od reprezentativnog korišćenja prirodnog blaga, kojeg u vrdničkom kraju ima u izobilju.